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文）试题

一、选择题：本大题共8小题。每小题5分，共40分。在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的。
1．对于实数
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2．命题“
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3．已知向量
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4．设
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5．向量
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A．向右平移
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B．向右平移
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C．向左平移
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6．曲线
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7． 函数
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8．设非空集合
[image: image45.wmf]{

}

Sxmxl

=££

满足：当
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；其中正确的命题的个数为
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C．2个         
D．3个
二、填空题：本大题共6小题，每小题5分，共30分。把答案填在题中横线上。
9．已知：圆
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10．在空间中，有如下命题：

①互相平行的两条直线在同一个平面内的射影必然是互相平行的两条直线；

②若平面
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内任意一条直线
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线为
[image: image63.wmf]m

，平面
[image: image64.wmf]a

内的直线
[image: image65.wmf]n

⊥直线
[image: image66.wmf]m

，则直线
[image: image67.wmf]n

⊥平面
[image: image68.wmf]b

；

④若平面
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．在△
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13．如图，水平放置的三棱柱的侧棱长和
底面边长均为2，且侧棱
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14．如图，
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列的数的公比都等于
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三、解答题：本大题共6小题，共80分。解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤。

15．（本小题满分13分）
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16．（本小题满分13分）


在等比数列｛
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17．（本小题满分13分）
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18．（本小题满分13分）


设函数
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处与直线
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间与极值点．

19．（本小题满分14分）


已知A（1，1）是椭圆
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（2）设点
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20．（本小题满分14分）
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